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Automatizace – regulované obvody

Automatizace – regulované obvody – Fázový článek 00 až 3600

Fázový článek 00 až 3600 viz (obr. 1) :

a) Dokažte, že kaskádním řazením dvou obvodů z obr. 1b dostaneme fázovací 

    článek s posuvem fáze o 00 až 3600.
 
b) Dokažte, že stejné tvrzení platí i pro kaskádní řazení dvou obvodů z obr 1c. 


Obr. 1a Fázový článek 00 až 3600















Obr. 1b Fázový článek




















Obr. 1c Fázový článek


Když řadíme kaskádově dva zesilovače, je pak výsledný přenos roven součtu 

přenosů. Platí totiž




Přenos struktury na obr. 1a) zle proto určit pomocí vztahu 




platí R2=R a C2=C.

Proto




   
Pro f=0 je 







f=∞,
Za pomoci vztahu 




určíme chování dvou kaskádně řazených obvodů z obr. 1b:


Po dosazení dostáváme

Vidíme, že výsledná fáze je v obou případech stejná, protože úhel 3600 lze 
zanedbat (celá perioda).














Cvičení

1. Do daného obrázku fázového článku 00 až 3600 dopiš jednotlivé veličiny popisující tento článek. 









2. Po provedení důkazu, zkus napsat vztah, který platí, za jehož pomoci určíme chování dvou kaskádně řazených obvodů z obr. 1b.












[bookmark: _GoBack]
Test

1. Když řadíme kaskádově dva zesilovače, je pak výsledná přenos …………………. ? 
a) roven součtu přenosů
b) roven rozdílu přenosů
c) roven násobku přenosů
d) roven podílu přenosů

2. Výsledná fáze je v obou uvažovaných případech stejná, protože?

a) úhel 3600 lze zanedbat (celá perioda)
b) úhel 1800 lze zanedbat (celá perioda)
c) úhel 2750 lze zanedbat (celá perioda)
d) na ní nic nezávisí

3. Pro námi zvolené f=0 platí?

a)


b) 


c)


d) 
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